
• стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику» 

• стаття 19 Господарського кодексу України

• розпорядження Кабінету Міністрів України від

15.10.2024 № 1003-р «Про затвердження Плану 

державних статистичних спостережень на 2025 рік»

Головне управління статистики у Черкаській області

ф.№24-сг (місячна) 

«Звіт про виробництво продукції тваринництва

та кількість сільськогосподарських тварин»

ф.№24 (річна) 

«Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість 

сільськогосподарських тварин

і забезпеченість їх кормами»

Нормативно-правові акти, 

які визначають обов'язок

респондента подавати

статистичну звітність

ІНТЕРНЕТ-НАРАДА
Роз’яснення щодо складання та подання державних статистичних 

спостережень щодо стану тваринництва за формами:



Звітність подають юридичні особи, відокремлені підрозділи юридичних осіб, які здійснюють 

сільськогосподарську діяльність у галузі тваринництва за переліком, визначеним Держстатом

Подання державної статистичної звітності

ф.24-сг (місячна), ф.№24 (річна)

ф.№24-сг (місячна)
Не пізніше 2 числа місяця, 

наступного за звітним періодом

Не пізніше 20 січняф.№24 (річна) 

Термін подання

• усі реквізити адресної частини; 

• прізвище керівника (власника) та/або особи, 

відповідальної за достовірність наданої інформації; 

• номер телефону та адресу електронної пошти.

Обов’язково

заповнити
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Бланки форм та роз’яснення щодо їх заповнення знаходяться на головній сторінці сайту 

(http://www.ck.ukrstat.gov.ua/) у вкладці «Респондентам»/«Альбом форм державних статистичних 

спостережень на 2025 рік»/«Економічна статистика» /«Сільське, лісове та рибне господарство»/«Звіт про 

виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин». 

Передбачена можливість друку матеріалів
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• Формування переліку респондентів для проведення державного статистичного спостереження за

формами № 24 (річна) та № 24-сг (місячна) здійснюється на державному рівні щорічно у грудні

попереднього року.

• У рамках ДСС формуються показники щодо темпів зростання (зниження) обсягів виробництва продукції

тваринництва, кількості сільськогосподарських тварин, обсягів наявних і витрачених кормів для годівлі

сільськогосподарських тварин, середніх показників, які характеризують продуктивність тварин за видами

продукції тваринництва, за видами сільськогосподарських тварин; частки витрат кормів для годівлі

сільськогосподарських тварин за їхніми видами.

• За результатами обробки ДСС показники формуються за місцем утримання сільськогосподарських
тварин.

Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності (ДСС) 
за формами №24-сг (місячна) та №24 (річна)  

Мета проведення ДСС – формування інформації щодо продукції тваринництва,

сільськогосподарських тварин і забезпеченості їх кормами у підприємствах, які

здійснюють діяльність із утримання та вирощування сільськогосподарських тварин

для інформаційного забезпечення аналізу розвитку галузі тваринництва в країні,

розрахунків індексу виробництва сільськогосподарської продукції, балансів

основних продуктів тваринництва.
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У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з причин: 

не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається – одиниця не здійснює діяльність із виробництва
продукції тваринництва;

одиниця припинена або перебуває в стадії припинення – підприємство перебуває в стадії припинення діяльності,
що не пов’язано з реорганізацією (приєднання, злиття, поділ, перетворення) на підставі рішення засновників
юридичної особи, судового рішення щодо припинення юридичної особи, що пов’язане/не пов’язане з її
банкрутством, початку процесу проведення спрощеної процедури припинення юридичної особи шляхом її
ліквідації, рішення державного органу про припинення юридичної особи в результаті ліквідації; державної
реєстрації щодо припинення юридичної особи, що не пов’язана з реорганізацією;

тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/ карантинні обмеження – у разі 
тимчасового призупинення економічної діяльності в цілому по одиниці через економічні чинники, карантинні 
обмеження;

проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці;

відсутнє явище, яке спостерігається – у разі відсутності специфічного об’єкта спостереження (наприклад, 
відсутність сільськогосподарських тварин тощо ).



У розділі 2 необхідно відображати кількість тварин,
які були реалізовані на забій та їх живу масу.
Худоба та птиця, реалізована для подальшого
вирощування, у розділі 2 не відображається.

При заповненні звітності необхідно звернути увагу
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При складанні звітності необхідно проаналізувати
показники продуктивності худоби та птиці
(кількість отриманого приплоду від однієї матки,
надій молока на 1 корову), середню вагу

реалізованої на забій та наявної на кінець року
худоби, птиці, кролів, витрати кормів на годівлю
худоби, птиці та іншим видам тварин.

Ф.№24-сг 

(місячна)

Ф.№24 (річна)

• Кількість сільськогосподарських тварин і наявність кормів відображено на кінець звітного року (на
кінець звітного періоду);

• Обсяги виробництва продукції тваринництва – за звітний рік (зростаючим підсумком з початку звітного
року);

• Обсяги витрат кормів на годівлю сільськогосподарських тварин – за звітний рік;
• При складанні звітності звернути увагу на формат представлення значень показників.

Кількість тварин, які були 

реалізовані на забій, голів

(якщо гр.5 > 0, то гр.7 > 0)

Жива маса тварин, які 

були реалізовані на 

забій, голів

(якщо гр.5 > 0, то гр.7 > 0)



Рядок 1221 містить дані щодо загального
обсягу молока, надоєного від великої рогатої
худоби (у т.ч. надоєне молоко та молозиво,
які були витрачені на випоювання телят і
поросят).
У показнику не враховане молоко, виссане
телятами; молоко, куплене у населення та
прийняте без оплати як розрахунок за
проданих корів; молоко, одержане від інших
видів тварин (козяче, овече, кобиляче).
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Ф.№24-сг 

(місячна)

Ф.№24 (річна)

Молоко великої рогатої худоби, ц 

(ряд. 1221≥ряд.1222)
1221

Кількість корів характеризує сумарну кількість корів

молочних (уключаючи корів-годувальниць) і м’ясних
порід, ялових корів, корів на відгодівлі та нагулі,
розтелених телиць, які вже переведені в групу корів,
але без урахування корів, вибракуваних за актами
після припинення доїння та переведених з основного
стада на відгодівлю та нагул.

2120у т. ч. корови

Кількість живих тварин  які 

були в наявності на кінець 

звітного року, голів

(якщо гр.9 > 0, то гр.10 > 0)

9

Узгодити дані по рядках 1231 (мед натуральний), 1232 (віск) та 3711 (бджолосім’ї) та перевірити вихід меду на 1 бджолосім’ю.



Рядок 3123 містить дані щодо кількості корів-

годувальниць молочних порід, які були виділені

саме для групового підсосного вирощування

телят при одночасному припиненні доїння.

Якщо через нестачу молока або з інших причин

вирощування телят груповим підсосним

методом було припинене, а корови переведені

на ручне або механізоване доїння, такі тварини

у цьому коді не враховані.
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Ф.№24 

(річна)

Проконтролювати відповідність даних рядка 2120 графи 1

(кількість маток (корів), від яких одержана хоча б одна голова

живого приплоду) та графи 2 (загальна кількість телят від корів,

які народилися живими). Рядок 2110 графа 2 містить дані щодо

загальної кількості одержаного приплоду (від корів та телиць).

корови-годувальниці молочних порід 3123

у т. ч. корови 2120

Кількість маток, від яких 

одержано приплід, голів

(якщо гр.1 > 0, то гр.2 > 0)

Кількість 

одержаного 

приплоду, 

голів

21
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Ф.№24 

(річна)

У разі утримання підприємством протягом звітного року/певного часу звітного року хоча б одного з видів сільськогосподарських тварин 

у ф.24 (річна) відображений обсяг кормів, які були витрачені на їхню годівлю, навіть у випадку відсутності сільськогосподарських тварин 

на кінець звітного періоду; 

У разі значних відхилень даних ф.№24 (річна) за 2023 рік від аналогічних даних ф.№24-сг (місячна) за січень-грудень 2023р., а також

суттєвого збільшення/зменшення середніх показників у порівняні з минулим роком, необхідно подати відповідні пояснення на адресу

Головного управління статистики.

Кількість живих тварин, які 

були в наявності на 

кінець звітного року, голів

9

1

Із гр.2 - кількість 

приплоду одержаного 

від основних 

свиноматок, голів

3

свиноматки основні 3211

Сумарна кількість тварин за видами у розділі 3 не повинна перевищувати їх загальну кількість, відображену у розділі 2 графи 9.

У рядку 2130 (гр.3) відображається кількість приплоду, одержаного від основних свиноматок. Під час заповнення звіту узгодити

заповнення даних по рядках 2130 (гр. 3) (кількість приплоду, одержаного від основних свиноматок) та 3211 (кількість основних

свиноматок).

Кількість живих тварин, які були в 

наявності на кінець звітного року, голів
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Звернути увагу на заповнення розділу 4 «Птахівництво» 

пункту 4.2 «Інші показники птахівництва»

Кількість яєць, закладених на інкубацію – загальна кількість яєць як власного виробництва, так і куплених або одержаних для
цієї мети на стороні, закладених і проінкубованих в інкубаторі, але без урахування яєць, які були передані для інкубації іншому
підприємству.

Виробнича потужність інкубатора – максимально можлива кількість яєць, які можуть бути одночасно розміщені в інкубаторі.

для отримання пташенят для поповнення 
племінного та репродуктивного стада 

Напрямки розподілу яєць, закладених на інкубацію

для отримання пташенят для поповнення господарського 
стада (використання для одержання яєць, подальшої 

відгодівлі та забою на м’ясо);

Кількість виведеного здорового молодняку
птиці свійської – кількість пташенят,
одержаних з яєць, закладених на
інкубацію, за метою їх подальшого
використання

для отримання яєць (характеризується кількістю самок-несучок);

для поповнення племінного та репродуктивного стада
(характеризується сумарною кількістю як самок (курей, гусок, качок
тощо), так і самців відповідного виду птиці, наприклад, півнів);

для відгодівлі та забою на м’ясо (характеризується сумарною
кількістю як самок, так і самців певного виду птиці).



Подання статистичної звітності
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Згідно ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» 

«Статистична звітність та фінансова звітність 

респондентами - юридичними особами, відокремленими 

підрозділами юридичних осіб, розташованими на території 

України, відокремленими підрозділами юридичних осіб 

України, розташованими за кордоном, фізичними особами -

підприємцями подаються виробникам офіційної статистики 

виключно в електронній формі»
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Способи подання звітності в електронній формі

Безкоштовне програмне забезпечення         

«Кабінет респондента»

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»

відкрито на вебсайті за посиланням  

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Система електронної звітності 

розробників програмного забезпечення

Детальніше на вебсайті у рубриці 

Респондентам / Електронна звітність

«Кабінет респондента» не 

потребує інсталяції
програмного

забезпечення та доступний
в будь-який час

Єдина вимога для електронного звітування – наявність 

кваліфікованого електронного підпису (КЕП)

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Управління збирання даних статистичних
спостережень

(0472) 33-89-70, (093) 354-64-81

з питань складання звітності

з питань подання звітності

Відділ обробки даних статистики сільського
господарства та навколишнього середовища

(0472) 33-89-69, 33-89-68, (093) 354-63-95

Контактні дані для надання консультацій

Головне управління статистики у Черкаській області
18001, м. Черкаси, вул. Остафія Дашковича, буд. 39
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Бажаємо успіхів та розраховуємо на плідну співпрацю!

Для вашої зручності ГУС у Черкаській області створило Вайбер-спільноту «Черкасистат респондентам», в якій ви зможете в
режимі онлайн отримати всю необхідну для Вас інформацію з питань заповнення та подання статистичної звітності.

Приєднуйтесь за посиланням: 
https://invite.viber.com/?g2=AQBJuxYLfVlctE2OTbdRSsNPdAPPyNgXoFJkAekxU2cfdtbCZng3Ys1vuZpehuf4&lang=uk

https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ%2FwarIwnHOuL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=uk

